Utvoř správné dvojice

1. oxid železnatý




a) Cl2O7
2. oxid sírový




b) OsO4
3. oxid chloristý




c) P2O5
4. oxid dusný




d) FeO

5. oxid uhličitý




e) Al2O3
6. oxid osmičelý




f) SO3
7. oxid hlinitý




g) CO2
8. oxid fosforečný




h) N2O
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1. Co2O3





A) oxid ciničitý

2. MnO3





B) oxid sodný

3. HgO





C) oxid manganový

4. SnO2





D) oxid vanadičný

5. OsO4





E) oxid bromistý

6. V2O5





F) oxid rtuťnatý

7. Na2O





G) oxid osmičelý

8. Br2O7





H) oxid kobaltitý
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